

你看你看，外援名单悄悄在改变

山西男篮迎来“摸底考试”

12月15日，随着山西男篮宣布西蒙斯加盟，CBA联赛目前已11支球队与18名外援完成签约。此外，还有威姆斯、琼斯等多名强力外援即将完成居家医学监测，回归联赛在即。

CBA常规赛第二阶段比赛，即将于12月25日开赛。本阶段比赛中，山西男篮将与广东队、北京队、深圳队等多支强队交锋——这些对手如今配齐了明星外援。

此前表现不俗的山西男篮，即将迎来一场真刀真枪的“摸底考试”。

各路“大神”回归联赛

林书豪回来了，约翰逊回来了，威姆斯也回来了……那些CBA联赛的明星外援都回来了。

11月15日，常规赛第一阶段比赛结束后，CBA联赛进入休赛窗口期。没有比赛的日子里，20支参赛队最重要的工

作，便是将明星外援召回阵中。

约翰逊重归青岛队，林书豪回到北京首钢队，萨林杰加盟了深圳队。截至12月15日，CBA联赛目前已11支球队与18名外援完成签约。

与此同时，还有许多外援已经抵达

山西男篮尝到“甜头”

CBA赛场上，自己拥有外援而对手没有，是一种怎样的体验？答案是几乎可以“为所欲为”。

第一阶段比赛，只有7支球队拥有外援，山西男篮位列其中。13场比赛过后，除去联赛新军宁波队，其余6支球队

均进入了季后赛序列，外援作用由此可见一斑。

以山西男篮为例，1.75米的美国外援费尔德，场均可以得到24分，并送出11.1次助攻。场均得分106.6分的山西男篮，几乎有一半的得分，与费尔德有

“双核”还需比赛检验

在外援回归CBA联赛的大潮中，山西男篮签下了第二名外援西蒙斯。

常规赛第二阶段开赛在即，山西男篮将迎来真正考验。一方面，在本阶段比赛中，山西男篮将先后与10支球队交锋，其中不乏广东队、北京队、深圳队等

劲旅。另一方面，综合各方面信息得知，这10支球队已经或即将签约外援。

联赛目前共有辽宁队、上海队、山西男篮等6支球队，储备了两名外援。换句话说，在接下来的比赛中，山西男篮在外援的比拼中，具备“双核”优势。

国内，正处于居家医学监测阶段。其中不乏广东队的威姆斯，山东队的哈德森、吉林队的琼斯等大牌球星，他们回归CBA联赛只是时间问题。

保守估计，CBA常规赛第二阶段比赛，将有近30名外援出战。

关。

需要注意的是，在第一阶段全部13场比赛中，费尔德出战了12场比赛，并带领球队获得了其中8场胜利，山西男篮着实尝到了拥有外援的“甜头”。

所谓“双核”，并不是让费尔德和西蒙斯同时登场，而是通过两名外援轮换登场，保持彼此的体能和状态。而双外援究竟能够给予球队怎样的帮助，只能通过比赛检验。

记者 杨尔欣

CBA常规赛第二阶段赛程调整

长春赛区 承办全部比赛

本报讯(记者 杨尔欣)12月16日，CBA联赛发布公告称，常规赛第二阶段比赛全部安排在长春赛区举办，相关竞赛日程已经调整完毕。

此前，CBA联赛常规赛第二阶段比赛，计划于2021年12月25日在浙江省诸暨市和吉林省长春市同时开赛。鉴于近期浙江等地疫情防控形势变化，诸暨赛区不再承担比赛任务。

赛程调整后，常规赛第二阶段总计15轮(即第14轮至第28轮)比赛，全部集中在长春赛区进行。山西男篮在本阶段比赛中，将先后与10支球队对阵，并将与广

东队、北京队、深圳队等联赛劲旅交锋两次。

第二阶段比赛中，山西男篮的首场比赛于2021年12月25日进行，对手是福建队。而在2022年1月2日，山西男篮将在新年“开场大戏”中，对阵北京首钢队。

常规赛第二阶段最后一轮比赛，将于2022年1月28日进行，随后联赛将暂停两个多月时间。常规赛第三阶段比赛，将于2022年3月30日至4月21日进行。

在常规赛第一阶段已经结束的13轮比赛中，山西男篮取得了9胜4负的战绩，位列联赛积分榜第八名。



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费